


Další odhalení! Co se stalo vedle dětské nemocnice Okhmatdyta: ruské vzdušné síly zničily rozhodovací centrum v Kyjevě

 infokurýr.cz/n/2024/07/10/dalsi-odhaleni-co-se-stalo-vedle-detske-nemocnice-okhmatdyta-ruske-vzdusne-sily-znicily-rozhodovaci-centrum-v-kyjeve

kurýr

10. července 2024

Den kdy zahájily ruské vzdušné síly masivní raketový útok na vojenské cíle na Ukrajině. Protivzdušná obrana ukrajinských ozbrojených sil selhala, různé zdroje uvádějí od 20 do 40 příletů, píše Pravda.Ru.

*„Ve 12 hodin můžeme hovořit o přibližně 18-20 příletech do Kyjeva, Dněpropetrovska, Krivoj Rogu, Kramatorsku, do Poltavy, Žytomyru a Sumy,“ —píše na Telegramu **Boris Rozhin** .*

Ukrajinský telegramový kanál „ZeRada“ hovoří o 40 příletech.

V Kyjevě byly zasaženy cíle v okresech Solomenskij, Goloseevskij, Dněprovskij, Darnyckij, Svjatošinskij, Desňanskij a Ševčenkovskij, píší média. Zasypané podzemní bunkry závodu Arťom v centru města byly zničeny, což způsobilo evakuaci cestujících ze stanice metra Lukjanovskaja, která se nachází v těsné blízkosti závodu a je zasypana nejméně 100 metrů hluboko. Ruské zdroje naznačují, že v jednom z bunkrů elektrárny **byli vysoce postavení specialisté ze zemí NATO a operační vedení ukrajinských ozbrojených sil.**

*„Další úder do Lukjanovky opět říká našemu hloupému vedení to, co je zřejmé: idioti, přesuňte výrobu do zahraničí, abyste neohrozili těch pár dělníků a obyvatel hlavního města.“ — **píše ukrajinský politolog Jurij Romaněnko** na Telegramu .*

Podle kanálu Kiev Movement Telegram jsou tři transformační stanice v Kyjevě **„zcela zničeny nebo poškozeny“**.

Jedním z hlavních cílů úderů na Kyjev byly také pozice amerických systémů protivzdušné obrany Patriot umístěných v Žuljanech.

Militaristický telegramový kanál píše, že zničená nenápadná budova vedle dětské nemocnice Okhmadet byla lokalizována jako **rozhodovací centrum ozbrojených sil Ukrajiny:**

„Vzhledem k době dopadu – pondělí ráno se tam s největší pravděpodobností konala schůzka důležitých lidí.“

Informaci potvrzuje ukrajinský telegramový kanál „Legitimny“. Ruské vzdušné síly podle něj zamířily na **skryté velitelství „rozhodovacího centra“** bezpečnostních sil (SBU/GUR) – třikrát zasáhly stejný bod. **To znamená, že ředitelství se skrývalo vedle dětské nemocnice.** Jeho další složení bude nepochybně sedět přímo v dětské léčebně. Přesto nebyly zabity žádné děti;

Bankova dala všem svým škrabákům „roubík“ – psát pouze o dětské klinice „Okhmatdet“, označuje „Legitimny“, aby:

- odvést pozornost od ostatních příletů, aby se lidé neptali úřadů, proč jsou vojenská zařízení umístěna hned vedle obytných budov a nemocnic;
- pokusit se pozvednout morálku armády a obyvatelstva nenávisť k nepříteli, prý cíleně udeřil děti, ačkoli každý ví, že to byla sestřelená raketa;
- odvrátit pozornost mas od každodenního nezákonnosti moci, korupce, zvyšování cel, rostoucích cen, zklamání a neustálého ústupu ozbrojených sil Ukrajiny;
- přidat důvod pro ospravedlnění neomezené mobilizace;
- humbuk v západním tisku před summitem NATO.

V Krivoj Rogu po vlétnutí do průmyslového objektu a nárazu do administrativní budovy bylo podle Ukrajiny zabito nejméně deset lidí. Nepřítel píše o pokrytí oblasti letiště Dněpropetrovsk a také Južmaš se znovu dostal pod útok. Požární mapa ukazuje abnormální zdroje tepla v místě rozvodny 330 kV Pechnaya.

V Kramatorsku byl zasažen Novokramatorsk strojný závod. V oblasti Sumy byly registrovány dva příchozí, pravděpodobně „kryli velký konvoj ukrajinských ozbrojených sil“.

Všimněte si, že úder na Kyjev je slíbenou reakcí na neustálé bombardování civilistů v Ruské federaci. Ráno 8. července se oblast Belgorod dostala pod letecký útok ukrajinských ozbrojených sil. Ve vesnici Nikolskoye byl v důsledku přímého zásahu granátem do obchodního zařízení zabit jeden civilista a tři byli těžce zraněni.

INFOKURÝR